Kötelezettségek

5. feladat (ZH-ba várható)
Lízingbe adó:

1;
Beszerzés



T26

K 454

40 millió Ft

ÁFA




T 466

K 454

8 millió Ft

2;
Eszköz átadás


T 198

K 91-92
40 millió Ft


ÁFA




T 368

K 467

8 millió Ft

3;
Szállító kiegyenlítése

T 454

K384

48 millió Ft

4; 
ÁFA átutalás a lízingbe vevőtől
T 384

K 368

8 millió Ft

5;
dec. 1. első törlesztés


T 384

K 198

4 millió Ft


Kamat




T 384

K 972

3,6 millió Ft

Kamat kiszámítása = [(40 millió*18%)/12hó]*6 hó=3,6 millió Ft
6;
dec. 31. időarányos kamat

T 391

K 972

0,54 millió Ft


Időarányos kamat =[(40 millió-4millió)*18%]/12hó = 0,54 millió Ft 
7;
Következő évi törlesztőrész átsorolása T 3462
K 198

8 millió Ft( nem kötelező könyvelni a 7-t.

Lízingbe vevő:
1;
Eszköz beszerzés


T 161

K 448

40 millió Ft


ÁFA




T 466

K 479

8 millió Ft

2; 
Az eszköz üzembe helyezése
T 131

K 161

40 millió Ft


ÁFA átutalása


T 479

K 384

8 millió Ft

3; 
dec. 1. tőke törlesztése

T 87

K 384

3,6 millió Ft

4;
dec. 31. időarányos kamat

T 87

K 479

0,54 millió Ft

5;
Átsorolás



T 448

K 479

8 millió Ft ( nem kötelező könyvelni az 5-t.
6;
Értékcsökkenés


T 571

K 139

4.666.667 Ft


Értékcsökkenés kiszámítása= [(40 millió*20%)/12 hó]*7 hó = 4.666.667 Ft
Devizás tételből mindig a devizásértéknek kell venni a százalékát.
6. feladat (ZH-ba várható)

Átlagárfolyam: (Vételi árf. + Eladási árf.)/2 
 V = 245 Ft/$
E = 255 Ft/$ ( Á = 250 Ft/$ 


1;
- 2003. 07. 01. ( 100e $*250 Ft/$

T 161

K 454

25.000e Ft
2;
- 2003. 07. 28 törlesztés az elszámolási betétszámláról, ekkor az eladási árfolyamon kell könyvelni: 100e$*60%= 60e$

V = 248 Ft/$
E =256  Ft/$ ( Á = 252 Ft/$
60e $*256 Ft/$= 15. 360e Ft


T 454

K 384

15.360e Ft

- Törlesztésre jutó árfolyam veszteség 
T 161

K 454

360e Ft

60e$*(256 Ft/$-250 Ft/$)= 360e Ft

3;
- 2003. 08. 01. váltó kötelezettség nyilvántartásba vétele V = 252 Ft/$ E = 254 Ft/$ (Á =253 Ft/$
(100e$-60e$)*250 Ft/$= 10.000e Ft

T 454

K 457

10.000e Ft
- Váltó kamat (50e$-40e$)*250 Ft/$= 2.500e Ft T 87
K 457

2.500eFt
- Eszköz aktiválás



T 131

K 161

25.360e Ft

4;
- Váltó kamat időbeli elhatárolása dec. 31   T 392
K 87

1.310e Ft


1e $*5hó*262 Ft/$



V = 258Ft/$
E = 266 Ft/$ ( Á = 262 Ft/$

- Év végi átértékelés



T 3.(4)

K 457

600e Ft


50e $*(262 Ft/$-250 Ft/$)= 600e Ft


- Összevont árfolyam veszteség

T 87

K 3.(4)

600e Ft 

1. feladat
2004. év
1;

- Devizás hitel felvétele 
T 384

K 444

13.800e Ft


60e€*230Ft/€  = 13.800e Ft (vételi árfolyammal szorzom)

- Időarányos kamat dec. 31.
T 87

K 482

2.340e Ft


[(60e€*18%)/12 hó]*10hó = 9e€*260 Ft/€  = 2.340e FT


- Jövő évi rész átsorolása
T 444

K 452

3.900e Ft

2;

- Anyag vásárlása, szállító elszámolása 
T 21-22
K 454

4.000e Ft


- ÁFA





T 466

K 454

800e Ft


- Fennálló tartozás ¾-ét átutaljuk

T 454

K 384

3.600e Ft


4800e*0,75 = 3600e Ft


- Váltó kiállítása



T 454

K 457

1.200e Ft

- Váltó kamat elszámolása


T 87

K 457

300e Ft


- dec. 31. váltó kamat elszámolása

T 392

K 87

15e Ft


(300e FT/10hó)*0,5 = 15e Ft


2005 év


Feloldás




T 87

K 392

15e Ft


Váltó rendezése jan. 15.


T 457

K 384

1.500e Ft

3;


- Import beszerzés 2004. márc. 22.

T 161

K 454

94.000e Ft


400e€*235 Ft/€  = 94.000e Ft (átlagárfolyammal szorzom)


- Vámkezelési díj



T 161

K 465

2.000e Ft


- Áfa megállapított



T 368

K 465

8.000e Ft


- VPOP-val szembeni köt. rendezése márc. 28.  T 465
K384

10.000e Ft


- ÁFA elszámolása



T 466

K 368

8.000e Ft


- márc. 29. szállító kiegyenlítése

T 454

K 384

96.000e Ft


400e€. 240 Ft/€  = 96.000e Ft


- Árfolyam különbözet: veszteség

T 161

K454

2.000e Ft


400e€*(240 Ft/€ -235 Ft/€ ) = 2.000e Ft


- Aktiválás ápr. 1.



T 131

K 161

98.000e Ft

4;


- ápr. 1. előleg



T 384

K 453

960e Ft


- ÁFA





T 381

K 467

160e Ft


- ápr. 3. értékesítés



T 311

K 91-92
8.000e Ft


- ÁFA





T 311

K 467

1.600e Ft


- Előleg rendezés



T 453

K 311

960e Ft


- ÁFA





T 467

K 368

160e Ft


- Vevő





T 384

K 311

8.640e Ft


(8.000e+1.600e)-960e = 8.640e Ft

5; 



- Devizabetét számláról utal, ápr. 2. alapanyag beszerzés T 21-22 K454 3.720e Ft

- számla kiegyenlítés



T 454

K 386

3.750e Ft


15e$*250Ft/$ = 3.750e Ft


- árfolyam veszteség



T 87

K 454

30e Ft

6;


- Értékesítés ápr. 6.



T 316

K 93-94
9.960e Ft


40e€*249 Ft/€  = 9.960 Ft (átlagárfolyam)


- Saját termelésű készlet (STK) kivezetése T 581

K 251

8.800e Ft


- Szállítási díj (külföldi)


T 93-94
K 454

249e Ft


1000€*249 Ft/€  = 249e Ft


- ápr. 9 szállító rendezése


T 454

K 384

258 e Ft


1000€*258 Ft/€  = 258e Ft (eladási árfolyammal szorzom)

- Árfolyam veszteség



T 87

K 454

9.000e Ft


1000€*(258 Ft/€ -249 Ft/€ )= 9.000e Ft

7; 


- Deviza betétszámláról; szállító

T 454

K 386

500e Ft

 
2000$*250Ft/$ = 500e Ft


- Árfolyam különbözet


T 87

K 454

30e Ft

8;


- Anyagvásárlás 



T 21-22
K 454

3.000e Ft


- ÁFA





T 466

K 454

600e Ft


- Forgóeszközhitelből kiegyenlítés

T 454

K 452

3.600e Ft

2. feladat

2003. év 

1;
- Előleg VPOP



T 465

K 384

1.500e Ft

2;
- dec. 3. értékesítés



T 316

K 93-94
2.520e Ft


10e€*252 Ft/€  = 2.520e Ft


- kivezetés




T 581

K 251

2.000e Ft

- árrész visszavezetése


T 21-22
K 454

1.520e Ft


- BARTER rendezés



T 454

K 316

2.520e Ft

3;
- dec. 5 beruházás



T 161

K 454

4.500e Ft


30e CHF*150Ft/CHF= 4.500e Ft


- Import szolgáltatás



T 161

K 454

150e Ft


1e CHF*150Ft/CHF = 150e Ft

4;
- VPOP ÁFA




T 466

K 465

1.500e Ft

5;
- dec. 31. közvetítői díj


T 454

K 384

156e Ft


1eCHF*156Ft/CHF =156e Ft


- Árfolyam veszteség



T 87

K 454

6e Ft
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